
　

　

【通信に関するお問い合わせ先】

　●赤磐市障害者自立支援協議会事務局
　 赤磐市役所　社会福祉課　福祉推進班
　●連絡先
　　０８６－９５５－１１１５

★くらす部会
昨年度の下半期は、１２月に「わかたけ作業所」において、「くらす部会カ
フェ」開催し、障害基礎年金の手続きの仕組みや留意点などを学びました。
多くの方に参加していただき、和やかな雰囲気の中、会話も弾みました。ま
た、災害時等に備えるツールとしての「SOSシート」と「災害時の持ち出し
品チェックリスト」について、取りまとめることができました。今後は、こ
のツールを知ってもらい、実際に使ってもらい、皆さんの安心の一助になれ
ばと考えます。来年度も皆さんのご意見、ご参加をお待ちしています。

★そだつ部会
第1回の部会では「相談支援ファイルを知り活用し役立てる」をテーマに
子どもが「いつ・どの機関から・どのような」支援を受けたのかを記録
し、支援者から適切な支援が受けれるよう理解を深めました。第2回・第
3回の部会では、東備支援学校の澤谷先生を講師にお招きし、ペアレント
トレーニングを実施しました。子どもとのコミュニケーションを楽しめる
環境をつくる工夫などについて学びました。障がいがある人や、その家族
が安心して暮らせる、まちづくりを目指して、他部会と協力し「思いや
り」の心を大切に、素敵な赤磐市にしていきましょう！

★はたらく部会
昨年度は、前年度から準備していたはたらくフェアを７月に開催しま
した。悪天候などもあり、２回ほど日程変更となりましたが、何とか
開催できたことは構成員の皆様のご協力のあっての事だと思います。
総勢70名程度の方にご参加いただき、よい情報発信の場となりまし
た。皆さんからの意見で来年も是非開催してほしいというを意見をい
ただきました。

あんずの家：放課後等デイサービス

相談支援事業所わたぼうし：相談支援事業所

★まちづくり部会
昨年度は３回の部会を行いました。中でも、皆様との話し合いの中で、障
がいのある人の余暇活動について、多くの意見交換をいただいきました。
そのうえで、障がいのある人たちの暮らしをより楽しく豊かなものにする
ため、余暇や趣味に関する本人の「生」のニーズを捉えたいと、アンケー
トの実施を計画し、アンケートの原案の作成や、検討を重ねた一年間でし
た。
今年度は、アンケートの実施に向けた最終調整を行い、アンケート実施後
は、障がいのある人がどのような活動を行っているか、どのような社会資
源が不足しているかなどを考えていきたいです。
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「赤磐市障害者自立支援協議会（ピーチネットあかいわ）」とは？

赤磐市に住んでいるすべての障がいのある人が幸せに暮らしていくために、当事者やその家
族、支援者、行政など、さまざまな関係者が集まり、話し合い、行動していく協議会です。

発行：令和元年5月

★権利擁護ワーキンググループ
平成３０年１１月２２日（木）に赤磐市役所にて「障害者虐待防
止の正しい理解」と題した研修会を開催しました。内容は、旭川
荘の矢吹徹先生による障害者虐待防止法や、事業所における虐待
防止の取り組みのポイントなど分かりやすい講話や、グループ
ワークを行いました。
今年度も、障害者の権利擁護に関する勉強会等を企画したいと考
えています。

★青年部ワーキンググループ
青年部ワーキンググループは、構成員間の交流、各部会の後方支
援、広報活動などを目的に活動しています。昨年度も、意見交換
会を開催しました。
人材交流、育成の場としても活動していきたいと考えております
ので、是非お気軽にご参加ください。

りんくステーションは子育てや障がいに関する悩みを総合的に相談できる窓口です。

●どんな人が相談にいけるの？
　妊産婦の人、１８歳までの子どもとその家族、障がいのある人とその家族

●どんな相談を受けてくれるの？
　・子どもに障がいがあるって言われたけど、どこに相談していいかわからない
　・医療機関を教えてほしい
　・療育を受けたいけど、どこにいけばいいか分からない
　・福祉サービスを利用したいけど、利用の仕方が分からない　など
　
★障がいのあるなしに関わらず、ちょっとした子育ての不安や悩み、障がいに関する様々
　な相談に応じます。お気軽にご相談ください。

　住所：赤磐市下市３４４（社会福祉事務所内）
　電話：０８６－９５５－０５５５　メール：ks_soudan@city.akaiwa.lg.jp

【全体会・研修会】
○日時
　令和元年６月１２日（水）　全体会　１３：００～１３：３０
　　　　　　　　　　　　　　研修会　１３：３０～１５：３０
○場所
　 赤磐市立中央図書館　多目的ホール

○研修会（シンポジウム）テーマ
　「親なき後の暮らしを考える～つながる～」

さわやか愛の家　あかいわ館：平成31年4月1日
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平成３０年度の活動報告


